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Exposição de Motivos nº 003/2025 - GAB                     Imbituba (SC), 19 de fevereiro de 2025. 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal. 

Nobres Vereadores, 

A implantação do estacionamento rotativo em Imbituba é essencial para atender à crescente 

demanda de moradores e visitantes, promovendo melhorias na mobilidade urbana e organização 

do trânsito. 

A cidade está em constante desenvolvimento, resultando no aumento do número de veículos e 

dificuldades de estacionamento. O sistema rotativo otimiza o uso do espaço público, facilita o 

acesso às áreas comerciais e turísticas e reduz congestionamentos. 

Principais Benefícios: 

1. Ordenamento do Trânsito: Reduz congestionamentos e evita estacionamentos 

irregulares. 

2. Otimização do Espaço Público: A rotatividade amplia a oferta de vagas, beneficiando 

mais usuários. 

3. Estímulo ao Transporte Público e Meios Alternativos: Incentiva o uso de transporte 

coletivo, bicicletas e caminhadas. 

A receita gerada pode ser investida em infraestrutura viária, transporte público e acessibilidade, 

trazendo melhorias diretas à comunidade. Além disso, a rotatividade de vagas favorece o 

comércio local e impulsiona o desenvolvimento econômico. 

Vale destacar que o presente projeto ainda demandaria regulamentação, de modo que 

desnecessário o impacto orçamentário neste momento.  

Por fim, essa medida está alinhada às melhores práticas de gestão urbana e mobilidade 

sustentável, promovendo um trânsito mais seguro e eficiente. Sua implantação requer 

planejamento adequado e a participação de todos os setores envolvidos para garantir uma gestão 

transparente e eficaz do estacionamento na cidade. 

Desta forma, solicito o apoio de Vossas Excelências para a aprovação deste projeto tão relevante 

e urgente para a melhoria da qualidade de vida da população de Imbituba. 

Atenciosamente, 

Michell Nunes 
Prefeito Municipal 
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